Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Povinný subjekt:
Základní škola a Mateřská škola Město Touškov, příspěvková organizace
Čemínská 296
330 33 Město Touškov
IČO: 75006057

Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím


Vážený pane řediteli / vážená paní ředitelko,

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, si tímto dovolujeme požádat o poskytnutí následujících informací.

Žádáme o přehled mezd všech učitelů a asistentů pedagoga ve Vaší škole konkrétně za měsíc září v roce 2024 a to v anonymizované podobě.

V odpovědi prosím uveďte následující informace:

a) přehled měsíčních hrubých mezd každého jednotlivého učitele ZŠ bez ohledu na velikost úvazku, a to včetně všech pohyblivých složek mzdy, jako jsou odměny, osobní příplatky, prémie adt.

b) přehled měsíčních hrubých mezd jednotlivých asistentů pedagoga ZŠ bez ohledu na velikost úvazku, a to včetně všech pohyblivých složek mzdy, jako jsou odměny, osobní příplatky, prémie adt.

c) v případě, že zaměstnanci dle výše uvedených bodů a) a b) mají příjem i z jiného smluvního vztahu u povinného subjektu, než je hlavní pracovní poměr (HPP), například z dohody o provedení práce, dohody o pracovní činnosti, apod., uveďte výši hrubých příjmu z těchto dohod ke každému pracovníku zvlášť jako ostatní příjem.

d) případě, že zaměstnec dle výše uvedených bodů a) a b) v měsíci září 2024 nevykonával práci, byť jen z části, z důvodu dočasné pracovní neschopnosti, doplňte údaj zkratkou DPN.

Tato žádost není namířena na konkrétní osoby a jejím cílem je získat přehled o jednotlivých úrovních mezd, jejich rozpětí a kolísání ve Vaší škole a k dalšímu statistickému zpracování.
Proto jména jednotlivých učitelů a asistentů důsledně anonymizujte, mohou být buď nahrazena zcela fiktivními jmény, nebo pouze očíslována (např. Učitel 1, Učitel 28, Asistent 5 atd.).

Příklad jednoduchého zápisu vhodného pro poskytnutí požadované informace:
"Asistent 1: HPP 23.457,- Kč, ostatní 0,- Kč
Učitel 1: HPP 72.639,- Kč, ostatní 4.500,- Kč
Učitel 2: HPP 29.981,- Kč, ostatní 0,- Kč, DPN"

Vaši odpověď a poskytnutí požadovaných informací zašlete v zákonné lhůtě na emailovou adresu:
rodicedetem@proton.me

Děkujeme.

Spolek rodičů při ZŠ Strakonice, Krále Jiřího z Poděbrad 882, z.s.
Krále Jiřího z Poděbrad 882, 38601 Strakonice
IČ: 46668489
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